



帮办热线: 3909990 8797000

摩托车有没有强制注销报废要求?

想报废摩托车应该如何办理?

近期,有市民咨询有关摩托车报废的问题。市民王先生说,他有一辆摩托车多年未骑,一直在家放着,不知道摩托车强制报废有什么标准或要求。市民赵先生问,他有一辆摩托车想要申请报废,不知道需要什么材料,怎样走流程。

市公安交警支队车管所集中解答:《机动车强制报废标准规定》相关条款规定,已注册机动车有下列情形之一的应当强制报废,其所有人应当将机动车交售给报废机动车回收拆解企业,由报废机动车回收拆解企业按规定进行登记、拆解、销毁等处理,并将报废机动车登记证书、号牌、行驶证交公安机关交通管理部门注销。

具体情况包括:正三轮摩托车使用12年,其他摩托车使用13年;经修理和调整仍不符合机动车安全技术国家标准对在用车有关要求的;经修理和调整或者采用控制技术后,向大气排放污染物或者噪声仍不符合国家标准对在用车有关要求的;在检验有效期届满后连续3个机动车检验周期内未取得机动车检验合格标志的。此外,国家对达到一定行驶里程的机动车也引导报废。正三轮摩托车行驶10万千米,其他摩托车行驶12万千米。

对于想报废摩托车需要什么证件、材料等,民警解释,2022年5月1日实施的《机动车登记规定》第37条规定,机动车有下列情形之一的,机动车所有人应当向登记地车辆管理所申请注销登记:(一)机动车已达到国家强制报废标准的;(二)机动车未达到国家强制报废标准,机动车所有人自愿报废的;(三)因自然灾害、失火、交通事故等造成机动车灭失的;(四)机动车因故不在我国境内使用的;(五)因质量问题退车的。

民警介绍,属于第(一)(二)项的,摩托车所有人需要向报废回收公司提交摩托车登记证书、行驶证、号牌及摩托车;属于第(三)(四)(五)项的需要向报废回收公司提交摩托车登记证书、行驶证、机动车所有人身份证明。

民警介绍,目前为了落实“一站式服务”的便民服务要求,摩托车所有人只需要携带所对应的证件到以下三个地点,均可办理报废注销业务:中站区宏源报废汽车回收有限公司、孟州市车友机动车再生资源有限公司、沁阳市鸿利再生资源有限公司。

本报记者 杜挺勇



公租房申请什么时候进行?

市民王女士咨询:我是外地户口,今年26岁,在焦作入事业编一年多时间,社保也缴了一年多,目前已婚已育两孩。我和丈夫目前在焦作无任何形式的住房,住房非常困难。请问我们是否符合申请公租房的条件,我市申请公租房的时间是否已确定?

市住房保障中心回复:我市2023年的公租房申报工作计划将在今年上半年开展。届时,申请人可按照发布的公租房申报公告要求,

携带申报人员市区居住证以及相关身份证明文件等材料到指定地点进行申报。具体情况将通过焦作市住房保障中心网站及“焦作房管”微信

公众号发布,咨询电话为(0391)2927108。

本报记者 梁智玲

租房能不能提取住房公积金?

市民孙先生咨询:租房能不能提取住房公积金?如果可以的话,应该如何办理?

市住房公积金中心回复:为进一步加强住房公积金提取管理工作,规范住房公积金租赁住房提取业务,防止套取住房公积金行为导致长期住房储金流失,保障全市住房公积金缴存职工的合法权益,我市对租赁住房提取业务进行了规定。

在租赁住房提取时限和次数方

面,我市规定,租赁住房提取,以缴纳房屋租赁费用的税票日期为准一年以内,每年可提取一次。在租赁住房提取金额方面,我市规定,租赁住房提取金额不超过实际房屋租赁金额,且每月租金不超过2000元。

在办理租赁住房提取业务时,所需材料为:租赁公租房和廉租房提取

的,应提供房管部门备案的房屋租赁合同、支付租金的收据、婚姻材料、身份证、银行卡。租赁其他性质住房提取的,应提供房管部门备案的房屋租赁合同、支付租金的税票、不动产无房信息查询情况表、婚姻材料、身份证、银行卡。

本报记者 梁智玲



恢复路面确保居民出行安全

本报讯(记者朱颖江)近日,市民刘先生通过“焦我办”平台反映,施工单位在我市团结东街施工后,没有恢复路面,严重影响居民出行。

刘先生家住团结东街3号院,他说,春节前焦作中裕燃气有限公司破路施工,对地埋管道进行改造,施

工结束应该对路面进行恢复,但不知为何施工单位恢复路面时唯独将团结东街3号院漏了,路面坑洼给居民出行带来安全隐患。他希望相关单位尽快恢复路面平整。

对于刘先生反映的问题,记者联系了焦作中裕燃气有限公司,该公司工作人员表示,团结东街3号院

施工挖开的路面约2平方米,由于摊铺面积小、前期气温较低,施工后不能保证沥青路面在规定时间内达到设计强度而影响质量,所以暂未恢复。为保证居民出行安全,该公司已经安排人员先用石粉填平,待具备施工条件后,会及时进行路面恢复。

您的声音我在听
排忧解难焦作行



焦我办 焦作市民呼必应平台



扫描二维码求助